Контрольная работа по физике 
за 3 четверть 2015-2016 учебного года
в 7 классе

I вариант

1.  Какое давление оказывает столб воды высотой 100м?
1) 10 Па;
2) 1000000 Па;
3) 100000 Па.

2. Два тела одинакового объёма полностью погружены в керосин. Первое тело оловянное, второе – свинцовое. На какое из них действует мéньшая архимедова сила?
1) на оловянное;
2) на свинцовое;
3) на оба тела действует одинаковаяархимедова сила.

3. Атмосферное давление у подножия горы:
1) меньше, чем у вершины;
2)больше, чем у вершины;
3) такое же, как на вершине.
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4. Каким физическим прибором измеряют давление внутри жидкости?
1) термометром;
2) манометром;
3)барометром.

5. Установите соответствие между физическими величинами и их формулами. К каждой позиции первого столбца подберите нужную позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
 
	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	ФОРМУЛЫ

	А) Давление твердого тела
Б) Архимедова сила
	A
	Б

	 
	 



	1) F/S
2) mg
3)gρжVт






6. Установите соответствие между поведением тела  и их формулировками. К каждой позиции первого столбца подберите нужную позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
 
	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	ФОРМУЛЫ

	А) Тело плавает
Б) Тело всплывает
	A
	Б

	 
	 



	1) Fт= Fа
2)Fт<Fа
3) Fа>Fт




 7. Какое давление на почву оказывает гусеничный трактор, если масса трактора 3,6т, а площадь одной гусеницы 0,9 м2?(ответ выразите в кПа)

8. Какую силу надо приложить, чтобы поднять под водой камень массой 20кг,  объем которого 15000 см3?



II вариант

1.  На какой глубине давление воды  составляет 400 кПа?
1) 30 м;
2) 40 м;
3) 50 м.

2. Два тела одинакового объёма полностью погружены в  различные жидкости. Первая жидкость – керосин; вторая – вода. В какой жидкости на тело действует бóльшая архимедова сила?
1) в керосине;  
2) в воде;  
3) вобеих жидкостях одинаковая.

3.  Атмосферное давление на вершине горы:
1) меньше, чем у подножия;
2) больше, чем у подножия;
3) такое же, как у подножия;

4. Каким физическим прибором измеряем атмосферное давление?
1) термометром;
2) манометром;
3) барометром.


5. Установите соответствие между физическими величинами и их формулами. К каждой позиции первого столбца подберите нужную позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
 
	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	ФОРМУЛЫ

	А) Гидростатическое давление
Б) Вес тела в жидкости
	A
	Б

	 
	 



	1) (P-Fа)
2)  gρh
3)gρжVт



6. Установите соответствие между поведением тела  и их формулировками. К каждой позиции первого столбца подберите нужную позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
 
	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	ФОРМУЛЫ

	А) Тело плавает
Б) Тело тонет
	A
	Б

	 
	 



	1) Fт>Fа
2)Fт= Fа
3) Fа>Fт




7. Двухосный прицеп с грузом имеет массу 3000 кг. Рассчитайте давление, производимое прицепом на дорогу, если площадь соприкосновения каждого колеса с дорогой равна 150 см2. (ответ выразите в кПа)

8. Какую силу надо приложить, чтобы удержать под водой кусок пробкового дерева, масса которого равна 48 г? (плотность пробки – 240 кг/м3)




















Ответы:
1 вариант

	Номер задачи
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Верный ответ
	2
	3
	2
	2
	13
	12
	20кПа
	50Н



2 вариант

	Номер задачи
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Верный ответ
	2
	2
	1
	3
	21
	21
	500кПа
	1,52Н




Критерии оценивания:

1 вариант

Задания 1-4 оцениваются по 1 баллу;
Задания 5-6 оцениваются по 2 балла;
1 правильный ответ-1 балл; 
2 правильных ответа-2 балла;
Задание 7(3 балла):
Определение силы тяжести – 1 балл; 
Определение давления – 1 балл;
Перевод в кПа – 1 балл.
Задания 8(3 балла):
Определение силы тяжести – 1 балл;
Определение Архимедовой силы – 1 балл;
Определение общей силы – 1 балл;





2 вариант

Задания 1-4 оцениваются по 1 баллу;
Задания 5-6 оцениваются по 2 балла;
Задания 5-6: 
1 правильный ответ-1 балл; 
2 правильных ответа-2 балла;
Задание 7(3 балла):
Определение силы тяжести – 1 балл; 
Определение давления – 1 балл;
Перевод в кПа – 1 балл.
Задания 8(3 балла):
Определение силы тяжести – 1 балл;
Определение Архимедовой силы – 1 балл;
Определение общей силы – 1 балл;



Шкала для перевода набранных баллов в оценку по пятибалльной шкале

	Число набранных баллов
	1-4
	5-8
	9-12
	13-14

	Оценка 
	2
	3
	4
	5




